

## LIST ÚČASTNÍKOV VALNÉHO ZHROMAŽDENIA SFS ÚSTREDNĚMU VÝBORU KSS

Vážení súdruhovia!

Dovoľte, aby sme Vám poslali súdružské pozdravy z Valného zhromaždenia Slovenskej filozofickej spoločnosti, ktoré sa konalo 14. a 15. februára 1974 v Smoleniciach.

Na tomto Valnom zhromaždení sme zhodnotili činnosť Slovenskej filozofickej spoločnosti za posledné dva roky, kriticky a sebakriticky sme analyzovali súčasnú situáciu na slovenskom filozofickom fronte a perspektívu ďalšieho vývinu slovenskej filozofie. Mimoriadnu pozornosť sme pritom venovali plneniu záverov, ktoré pre Slovenskú filozofickú spoločnosť a pre všetky filozofické pracoviská a pracovníkov vyplynuli a vyplývajú z *Poučenia z krízového vývoja v strane a spoločnosti po XIII. zjazde KSC* a najmä z línie a uznesení XIV. zjazdu KSC. Do úvah nad súčasným stavom a do zamýšľania sa nad programom našej činnosti v nastávajúcom období sme tvorivo premietli aj uznesenia posledných ideologických plén ÚV KSC a ÚV KSS.

Aj keď sme v doterajšej našej práci dosiahli celý rad pozoruhodných úspechov pri konsolidácii a pozitívno-konštruktívnej aktivizácii slovenského filozofického frontu, nevedie nás to k sebauspokojeniu ani k polaveniu v náročnosti na odbornú-filozofickú marxisticko-leninskú kvalitu i na spoločensko-praktickú a ideologicko-politickú funkčnosť našej práce. Uvedomuje-

me si, že popri tom, čo sme dosiahli, je ešte veľa toho, čo sme ešte neurobili, ale sme mali a mohli urobiť a budeme musieť urobiť v najbližšej budúcnosti. V tomto smere je potrebné ešte intenzívnejšie orientovať slovenský filozofický front ako celok na zvýšenie principiálnej a kvalifikovanej ideologickej ofenzívy, na účinnejší boj s rôznymi formami a prejavmi nemarxistickej a revizionistickej ideológie i s rôznymi pozostatkami oportunistických názorov. Vieme však, že hlavné ťažisko našej práce musí byť v tvorivom revolučnom rozvíjaní marxisticko-leninskej filozofie, v jednote s praxou výstavby socializmu a politikou KSC na základe ideového odkazu klasikov marxizmu-leninizmu a úzkej plodnej spolupráce s filozofmi zo socialistických krajín, najmä zo ZSSR.

Vážení súdruhovia, chceli by sme Vás ubezpečiť, že vynaložíme všetko úsilie, aby slovenská filozofia ako celok a jednotliví filozofi osobitne boli významným pomocníkom strany pri jej poznávacej a riadiacej funkcii v našej spoločnosti a pevným spoľahlivým článkom jej ideologického frontu. Osobitnú pozornosť v nastávajúcom funkčnom období budeme venovať našej činnosti najmä v tom smere, aby jej výsledky boli hodnotným filozoficko-ideologickým príspevkom do prípravy XV. zjazdu KSC.

Smolenice 15. 2. 1974

Účastníci Valného zhromaždenia SFS